AARARVARI :[)b..:,al'@)t: I¢ odhio Cu o r.gi:wjqu.;
1>

o Olel sl @lﬁwlﬁbs Jdologgs gliwpws [l s SR

ARESVY ¢ 1Olozel ke W47 homd Jlu gl e 5 OLL Sl tedb gls o yleds

fliJ:wﬁ(‘U UIJ'B-’J‘G"”U”JSJ"SU”JS‘OTLJSOJIQI ....................... ZL;)‘}SG(U)CU

Jdo Lol g sgo Jzo 189 ) 3> 6 6305 133 0y ) 34825 6405 189 ) 3> 6 6305 133 6y 6 403
Lol 9 éul.'i HISEA) [OL'J ::Laol 9 é__ul.'i D [DL'J
PJL Sllgw | wans)
WS celie SlalS L1, B slal>
! AL GATTO 33 ) cerrerereneneniiens 6‘)‘0 69@9 dw AL goto ASJ (;nJ‘
1 e L) o ).:‘).: AUB oli;]‘ A=® ;‘ (u )
g g8 Jool> i slacl degozmo (ool slacl g g8 slacl acgazs glosx! 31 (7
V) R 693 0,lsen F due KO 4o oo ,e GLsS vue S o palols (o
WS aseio |y pyolle ol gy
(ail............ ) R QSQ" “S.: )| ).&>95 QS’"MJQ slagl 4dcgom0 (uz.”
1 (... S— ) el oo Sae SO LsS sy (0 Y
Gl )l ANB=B o551 (aib ASB 51 (z
(N — ) digoliie olg5ds a0 50 2 (o
fowl a3 plas () Coond (V-)
(AUB)—(B—-A) (v (A—B)U(ANB) (!
fowl pgizes blie slo S 51 SwlaS (g, Liel sae (Y=Y
‘ 12 5 3 EDU
25 © paa 7 (< 20 ¢

SeslysS Julio slael 5l Salas” (F-Y

2 s V=16 (- V10 (o V20

25
fasl Jolvae cplojls Jliml juax IEL P ol olgsds 4 1) sae SO s, S Gsu...’a slael o I (F-F
2 4 5 2
0 © ; (@ 5 (= 5 ¢

\ delp




G’AHJ:J"Jb(‘U

WA /N Ol oy,

c.,;/\ Ol Cela

ARSVY Y leel Doke

Olsgs sl Ubg g Ul jgol JS oyl
1° 6dhio Cuy oS0
(Lol @l pw) 0315355 Jgl 059> Gl jo>
4047 doams Sl sl p i 0Ll Sbloezal

wst B ={3,4,5} ;A = {1,2,3,4} 5
s olid g Jloged LI, A, B (sle dacgomme (I

RVEL IR0 PRI V- SRR il PR SWRe ()

Y0
@ CB (2 f €B(z {1,2} € A (< BCA (W
S asio |y blie acgome glacl (z
ANB=
B—A=
WS jaduice ‘)A aegona glacl
y A={rvx—=Y | XEN, x< f}=
.,a
:45.:.11JL@&-I.WC)Li»4..,,,,5)‘1‘_,’éoLas)%géso)looyj}aﬁﬁ;y\‘ewgassf‘u’_;'lg;;y'?&lw)o
\
NP PR U N
Wyl Cms ]y pyalle Jol>
|V5 — 3| + 2v5-
1,0

(1-+3) =




G’ALJ:J"Jb(‘U

A0V VY Oloeed 'cul:

c.,;/\ Ol Cela

ARSVY Y leel Doke

UIJ'G" E U-UJSJ-’SU'”JS'OTLJSOJIQI ....................... é)‘yb(b)rb

(UR31S 8w 031353 Ugl 093 OliwjsrS || oo gl

WAO-45 omos b Jsl 5 UL Dbl [ s oyl

<baol g9 ygo J=0 OUlguw
L LAY
J2D0
HUVE N L}«JLN )97 (59, ‘)A 4 goso LSL‘AC‘
A={x€ER |- ¥ <x-2< 1}
1 A
-4 >
el wilo AD 05 ol el A agly sl AD 5 el 8Ll sglucie ABC i
A
\¥
1.0 %
B D C
Spln ee bilehs Ll o 50 aps ool
1,0 A
olgzds aladi yo alold (8l ggluie Edin o 40 oo ylis
( MB = MC)w‘ ).3‘).3 oucld w9 )| u"‘) 445‘) )Lm.o.u &9y
A
10 1 V)
C
B D




WA/ /N Ol I aihio C o
o Dbl el (Ul sl ) 03l 4555 Jgl 6595 liaw jus
ARSIV Obeel ke W47 amsd Jlu dsl p 5 0L Sllowsl

2 i el Ol 85 e U929 Ui jgol JS olsl

. = . . . = - 4 g S e . . & e

| VY
T g e Oype ]y iy Olle Jol>
3\t /9y\7*
—_ X — =
) *(5)
1.0 'Y
32 x12°x27
9-2x 373
o & [ygealy) Susliole o2 plp sz as) py2 nil 53k 312 X 0P ole 2 5 0l o Seks 624X 1005055 2 5]
(05 asrie oode olos
! V¢
mgi Dyg0 G sl a ) 5 olle Jol>
44/3 +420 — 35 + 2V12 =
1, \o

Y128+ 532 =




by i b UIJ‘B-"'J'G-‘:;"'U:;"'JSJ#SU:E'J.%TLJS"JI-\I ....................... :é:l}slﬁ-rts;rl:
YA/ Olowiel g I adhio a0 a5 4l

oA Oleial sl (Usls sl pw) o0l yi5s Jgl 09 linm jus SR
AEENY e 1Oloeel Sk W47 oo Jlu Il p 5 OLL SUlal i s o jles

A (&
B(o

s> (
K5

w)é(go.”
Ca.w)olﬁ (u
&:;LAA-’)\)L;(C

Cewyo (o

fowl a5 plas S5 Ceond (Y0

(2)

@)
Sl pyitee e 6l 5 SoldS g, Lol sbe (YT

iranmoshavere.com i

fowlsS bl slael 5l Sealas™ (Y-
)

ol Jol vae plojlo Jlas! juds queSwe olitl olgsds a1y 80e SO 08, & ndo Slael o 5 (F-F
2 J9 SRS 2982 p) ) O
(Al

Y0

sl B = {3,4,5} s A ={1,2,3,4} 5
WS aseie |y Ojle o ool L s ys (¢
ENgNe Lii(e Ll (o ke

S asioe |y Jilie acgemxe glacl (z
AnB={3,4}
B—A={5)




2 i el Ol 85 e U929 Ui jgol JS olsl

AARCARAREE T T ¢ 6shio Cu juso
o Dbl el (Ul sl ) 03l 4555 Jgl 6595 liaw jus
ARSIV Obeel ke W47 amsd Jlu dsl p 5 0L Sllowsl

WS asioe |y A acgoezma glacl
1 A={rx—Y | XEN, x< f}={V¢ 51} 5
X=1,2,3 3x-2=1,4,7
4a=-3, a=0.75
0.5 | 5-b=12, b=-7 4
P Ay Jloior | oaiSan 751 s 51 (Bl 1) g8 K 0,10 3929 30,8 098 ¥ g i 95 Bl gi £ (6l dunnS 0
VY =diged 6Lé§ LgLA.c‘ slass
Fod b il s b masls ol oy
28l o o5 Jlasst=
L
\ 7
aib ol 4SSl sk =osls o]asST x|
J 6
o9 2l Jlizl= I
r 6
Q.)y..; ng\ JLob‘: E
bl 2T b 0808 (o
9
13
Tyl cs ]y py olle fol>
s | [V5=3]+2V5=3-V5+2V5=3++5 A
2
(1-v3) =[1-v3|=+v3-1
HUVE. N u.;[.o.’)jm $9) ‘)AA.CM slacl
A={x€ER |- <x-2<\}> —4+2<x—-24+2<1+4+2->-2<x<3
1 8
el Ao AD oS ol el A agl; sl AD g el 8Ll gslucie ABC clie
AB = AC
sais! B=C
1.5 A =4, 9
oSas BD = DC




Hlo g el Olies Jgd U929 U jgeT US o)l

WA NN Dlonel 50 I adhio i S0
o Dbl el (Ul sl ) 03l 4555 Jgl 6595 liaw jus
423N Y bl e V4047 ass Jle J ! [ ObL Sl
AB = AC
«\Wil—» AABD,AACD — { p = q - dla4W— AABD = AACD
A]_ = Az
i R i 1) Jibaisa
A B
.
1.5 _ Y
D C
AD = BC
vak-= 1D =C =90
DC = DC
oSa— BD = AC
AD = BC
“i— AABD,AACD = {D = € =90 - (b= S o= )4l > AADC = ABCD — AC =BD
DC = DC
olgzds aladi yo alold (pBludl ggluie Elin 2 om0 \lis
(MB = MC.coul g 00cls o g0 51 ol agsly slasss 55,
{AB = AC
Ua B B=_C
1.5 -y 11
oSa—s MB'= MC
AB = AC
<lil»> AAMB, AAMC — {AM =AM - (b= 3 o=)dda vl > AAMB = AAMC - MB = MC
Al == AZ
= 5 . & 4 A 5 e . &
e |y 255 gy bazme Bl Ve Sz mpe ald STl 7o il Al Do 5 aigliiie gay0 90
K 4 10 250 P4 4 250 250
—_——— = = = = X —=
‘ k25 x T X 4 12
g )l G a0 ) 5 ol ile Jol>
B <@ -0 -5 -6
= X|— == X |— =[—X— = (-
5 10 5 9 5 9 3
1.5 \A
32><12°><27_32><1><33_312
9-2x 33  374x33




2 i el Ol 85 e U929 Ui jgol JS olsl

AARCARAREE T T ¢ 6shio Cu juso
o Dbl el (Ul sl ) 03l 4555 Jgl 6595 liaw jus
ARSIV Obeel ke W47 amsd Jlu dsl p 5 0L Sllowsl

415 gy Sl ole 2 plp sz a2 il p,55kS 312 X 10% ole o2 5 sl 55k 624 X 1020 (a2 51
(J-MS(,AM '.' ‘SAJ-CQLQJQ)}@
1 ]624x10%  6.24 x 10%8 2 '
= =2x10
312x 10°  3.12 x 108

Py Oyge (pedle 4]y 5 olibe Jol>
15 |4V3+v20-3V5+2V12 =4V3 +2V5-3V5+2x2V3 =8V3 -5
—V128 + 532 = —432+ 532 = -2

15






